GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #1
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Ramoul Adam 104/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=275m L,=1.85m
Ag = 3.25 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #2
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Tunda Celeste 348/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.7 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,=3.25m L,=21m
Ag = 1.5 kN/m? p = 4.5 kN/m®
MB 45 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #3
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Ajdukovié Branka 166/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=32m L,=22m
Ag = 2.75 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #4
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Andelkovié Jovan 266/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=295m L,=1.85m
Ag = 2.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #5
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Arandelovi¢ Milan _210/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L:=335m L,=2.15m
Ag = 2.75 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #6
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Arsenijevié Ljubisa 181/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=2.75m L,=1.7m
Ag = 3.5 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #r
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Atanackovié Milan 160/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L:=3.85m L,=245m
Ag = 2.25 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #8
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Atlagié¢é Bojana 88/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=315m L,=21m
Ag = 2.75 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #9
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Babi¢ Rajko 225/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.9m L,=2.6m
Ag = 3 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #10
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Balti¢ Andrija 230/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.8m
Ag = 3.25 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #11
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Barlov Velimir 90/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/75 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.1m L,=2.6m
Ag = 1.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #12
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Bacéovié Dordije 65/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

[_1 =4m L2 =2.5m
Ag = 1.5 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #13
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Begovic Filip 164/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,=37m L,=23m
Ag = 3.25 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #14
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Besevi¢ Lazar 80/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=345m L,=24m
Ag =1.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #15
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Bijeli¢ Branislav_118/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.25m
Ag = 2.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #16
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Bjelobaba Biljana 148/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=275m L,=1.85m
Ag = 3.25 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #17
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Bogdanovié Nemanja 122/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.15m L,=2.6m
Ag =1.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #18
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Boskovié Ivan 134/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L1=3.1m L2=2.1m
Ag = 2 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #19
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Bugarcié Bojana 332/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.1m L,=2.65m
Ag = 1.5 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #20
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Bura Nikola 36/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=2.7m L,=1.85m
Ag = 3.25 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #21
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Vekié Petar 55/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.1m L,=2.85m
Ag = 3 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #22
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Vidi¢ Katarina 50/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.7m L,=2.6m
Ag = 2.5 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #23
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Vila Mihajlo 54/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.05m L,=2.15m
Ag = 1.25 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #24
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Vojvodié Milan 31/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.95m L,=2.75m
Ag = 1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #25
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Vukovi¢ Dragan 1/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.95m L,=2.45m
Ag = 2 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #26
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Vukojevi¢ Filip 8/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.9m L,=2.45m
Ag = 2 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #27
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Gaji¢ Aleksa 17/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,=2.75m L,=1.85m
Ag = 2.5 kN/m? p = 4.5 kN/m®
MB 25 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #28
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Gaji¢ Milica 178/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.95m L,=25m
Ag = 1.75 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #29
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Gligorié Vojislav_280/9

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.7m L,=255m
Ag = 2.75 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #30
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Grahovac Nemanja 281/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.1m L,=2.65m
Ag = 1.5 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #31
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Grbié Nada 120/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=36m L,=24m
Ag = 2.75 kN/m? p = 3.25 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #32
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Grujié Milos 154/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=335m L,=2.25m
Ag = 3.5 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #33
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Guduri¢ Dorde 150/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=33m L,=22m
Ag =1.25 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #34
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Despotovié Balsa 84/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=375m L,=2.6m
Ag = 2.5 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #35
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dimitrijevié Bojan 207/8

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=315m L,=2m
Ag = 1.25 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #36
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dimitrijevié Igor 194/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=33m L,=2.1m
Ag = 3 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #37
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dinié Dorde 192/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=34m L,=2.15m
Ag = 2.5 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #38
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dragqic¢ llija 66/10

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.05m
Ag = 3.5 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #39
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Drobnjak Marko 72/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=33m L,=2.05m
Ag = 3.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #40
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dubljevi¢ Luka 74/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=385m [,=2.6m
Ag =1.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #41
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dokovi¢ Miljana 199/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.7 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.75m
Ag =1.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 45 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #42
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dordevié Dejan 61/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=34m L,=22m
Ag = 2.75 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #43
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dordevié Dunja 344/14

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.05m L,=2.05m
Ag = 2.5 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #44
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dordevié Katarina 74/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.1m L,=2.7m
Ag = 2.5 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 45 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #45
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Dordevié Filip 109/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=2.05m
Ag = 2 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #46
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Durovié Marko 113/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

[_1 =29m L2 =2m
Ag = 2.25 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #a47
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Zivulovié Divna 43/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=1.95m
Ag = 1.75 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #48
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Zari¢ Mila 47/9

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L:=345m [,=22m
Ag = 2.25 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #49
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Iveti¢ Dragana 123/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.6m
Ag = 2 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #50
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

lli¢ Bogoslav_64/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.7 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.15m L,=2.55m
Ag =1.25 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 45 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #51
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

lli¢ Lidija 22/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,;=3.05m L,=2.05m
Ag = 2.5 kN/m? p = 4.5 kN/m®
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #52
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Janicijevié Milena 137/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=32m L,=22m
Ag = 2.75 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #53
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Jankovié Andelika 249/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=33m L,=2.15m
Ag = 3.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #54
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Jevti¢ Isidora 82/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=2.9m L,=1.8m
Ag = 2.75 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #55
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Jelié Dijana 172/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.8m L,=25m
Ag = 1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 45 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #56
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Jeémenica Danilo 79/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.1m L,=255m
Ag = 1.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #57
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Jovanovié Stefan 59/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.15m L,=2.9m
Ag = 2.75 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #58
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Jovi¢ Slavko 220/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.05m
Ag = 3.25 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #59
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Kasalovié¢ Ugljesa 276/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L:=3.65m L,=25m
Ag = 2.75 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 45 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #60
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Keéan Nemanja 316/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=355m L,=2.45m
Ag = 3.5 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #61
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

KnezZevic¢ Stefan 170/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=375m L,=2.6m
Ag = 2.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #62
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Kobiljski Milena 160/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.85m L,=24m
Ag = 2.5 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #63
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Kovacevi¢ Olga 72/10

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=2.8m L,=1.9m
Ag = 2.75 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 25 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #64
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Koprivica Predrag 9/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.15m
Ag = 1.5 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #65
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Koprivica Stefan 214/9

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=2.7m L,=1.85m
Ag = 3.25 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #66
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Kosti¢ Luka 176/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=365m L,=235m
Ag = 1.5 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #67
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

KoSevié Anika 271/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

[_1 =3m L2 =2.1m
Ag = 1.75 kN/m? p =5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #68
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Kréum Aleksa 123/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=38m L,=255m
Ag = 1.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #69
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Kuzmanovi¢ Uros 188/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=335m L,=21m
Ag = 3 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #70
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Lazi¢ Ognjen 162/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=34m L,=2.35m
Ag = 1.75 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #71
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Lakié Nikola 53/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=36m L,=2.25m
Ag = 1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #72
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Lacmanovié¢ Uros 114/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.2m L,=2.65m
Ag = 2.75 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #73
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Ljujié Milos 103/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=33m L,=2.15m
Ag = 3.5 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #74
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Majkié¢ Milan 184/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.7 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,=3.3m L,=2.15m
Ag = 1.5 kN/m? p = 4.5 kN/m®
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #75
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Marié Nikola 76/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=35m L,=22m
Ag = 2 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #76
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Marjanovié¢ Ivana 360/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=345m L,=2.15m
Ag = 2 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #77
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Markovi¢ Aleksandar 38/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.05m L,=2.1m
Ag = 4 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #78
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Markovi¢ Mladen 322/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.65m L,=2.55m
Ag = 2.75 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #79
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Markovic¢ Stefan 151/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.7m L,=24m
Ag = 1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #80
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mijatovié Aleksandar 89/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=36m L,=2.25m
Ag = 1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #81
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Milekié Bogdan 154/10

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=2.7m L,=1.9m
Ag = 2 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 25 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #82
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Milenkovié Mihajlo 160/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.7m L,=2.35m
Ag = 2 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #83
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mileti¢ Petar 48/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=2.1m
Ag = 2 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 25 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #84
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Milijas Aleksa 79/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/75 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.15m L,=2.6m
Ag =1.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #85
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Milinkovié Andreja 147/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.65m L,=2.3m
Ag =1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #86
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Milicevié Marko 182/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.95m L,=2.55m
Ag = 2.5 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #87
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Milojevié Marija 132/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,=3.55m L,=225m
Ag = 1.5 kN/m? p = 4.5 kN/m®
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #88
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Milosavljevié Aleksandra 86/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/75 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.55m
Ag = 1.5 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #89
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Minakovié Nemanja 8/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=2.15m
Ag = 3.5 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #90
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mirkovi¢ Milos 28/10

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=365m L,=245m
Ag = 2.25 kN/m? p = 2.75 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #91
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mirkovié Nemanja 169/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=335m L,=2.25m
Ag = 1.25 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #92
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mitov Nikola 193/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=36m L,=2.35m
Ag = 2 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #93
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mitrovié Milan 283/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=34m L,=2.3m
Ag = 3 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #94
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mitrovi¢ Stefan 209/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.15m
Ag = 1.5 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #95
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Miéi¢ Milica 206/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=345m L,=2.25m
Ag = 2.25 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #96
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Mlinar Marko 63/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.9m L,=2.7m
Ag = 1.75 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #97
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Nackovié Luka 275/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.1m L,=2.85m
Ag = 1.75 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #98
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Negojevié Marko 89/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

[_1 =4m L2 =2.6m
Ag = 2 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #99
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Nedié Darija 70/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=35m L,=22m
Ag = 1.5 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #100
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Nikolié Marko 257/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=335m L,=2.1m
Ag = 2.75 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #101
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Nikolié Petar 44/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.1m L,=2.75m
Ag = 2.5 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #102
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Novéié Luka 129/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=36m L,=25m
Ag = 3 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #103
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Obradovié Bogdan 46/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=2.95m L,=2.05m
Ag = 1.75 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #104
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Obradovié Jovana 20/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.7m
Ag = 2.75 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #105
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Obradovié Olivera 128/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.15m L,=2.9m
Ag = 2.75 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #106
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Paviéevié Emilijan _107/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

[_1 =3m L2 =2.1m
Ag =1.75 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 25 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #107
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Pantié Stefan 109/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=1.9m
Ag = 1.75 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #108
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Pantovi¢ Jovan 21/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.7 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=36m L,=2.3m
Ag = 2 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #109
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Pekié Vukasin 137/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=295m L,=1.95m
Ag = 2.75 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 25 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #110
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Petrovi¢ Jelena 143/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.1m
Ag =1.25 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #111
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Petrovié¢ Milijana 39/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=345m L,=24m
Ag =1.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #112
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Polié Jovan 45/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.7 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L:=3.95m L,=245m
Ag = 1.75 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 45 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #113
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Popovic Irena _236/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.95m L,=2.75m
Ag =1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #114
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Proti¢ Andelina 116/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=355m [,=2.3m
Ag = 2.5 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #115
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Radivojevié Andrija 232/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=355m [,=22m
Ag = 1.5 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #116
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Radié Marko 40/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=2.15m
Ag = 2.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #117
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Radmilovi¢ Miroljub 266/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,=37m L,=23m
Ag = 3.25 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #118
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Radmilovi¢ Filip 155/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.9m L,=2.45m
Ag = 2 kN/m? p = 2 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #119
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Rajkovi¢ Milos 137/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.3 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=335m [,=22m
Ag =1.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #120
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Rankovié Ognjen 62/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.95m L,=25m
Ag = 1.75 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #121
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Ratkovié Nina 239/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=38m L,=24m
Ag = 2.75 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #122
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Ratkovié Rastimirka 73/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4.1m L,=2.85m
Ag = 3 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #123
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Rasié Milos 76/3

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=33m L,=22m
Ag = 1.5 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #124
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Ristié Irina_187/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=345m L,=22m
Ag = 2 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #125
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Savi¢ Milica 147/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=32m L,=2.05m
Ag = 1.75 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #126
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Sekulov Tijana 236/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=355m L,=2.35m
Ag = 2.5 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #127
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Simeonovié¢ Nikola 78/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=31m L,=1.95m
Ag = 1.75 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #128
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Simié Aleksandra 327/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=38m L,=255m
Ag = 1.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #129
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Simié Kosta 97/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=2.15m
Ag = 2.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #130
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Spaié Radoslav_49/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.1m L,=2.05m
Ag = 3.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADBEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #131
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Spasojevié¢ Katarina 158/9

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=335m L,=22m
Ag = 2.75 kN/m? p = 2.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #132
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Spasojevié Natalija 178/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

[_1 =32m L2 =2m
Ag = 3.75 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #133
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Srbakoski Aleksandar 94/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.8m
Ag = 3.25 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #134
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Stankovic¢ Nikola 29/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L,=34m L,=2.15m
Ag = 2.5 kN/m? p = 4.5 kN/m®
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #135
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Stanojevié Sonja 111/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=375m L,=2.35m
Ag = 2.75 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #136
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Stevanovi¢ Gorica 135/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/70 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.7m
Ag = 3.25 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #137
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Stojanovié Nikola 217/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=34m L,=22m
Ag = 2.75 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #138
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Tomanovié Vukasin 42/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=36m L,=225m
Ag = 1.5 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #139
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Tomasevié Mladen 341/14

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.05m L,=2.7m
Ag = 2.75 kN/m? p = 1.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #140
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

ToSi¢ Jovan 108/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.05m L,=2.1m
Ag = 4 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #141
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Curdié Stanislava 69/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.7 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.05m
Ag =1.25 kN/m? p = 4 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  I. Ignjatovic¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #142
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Uzon Igor 286/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=5.4 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 20 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 75/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=325m L,=2.1m
Ag =1.25 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: J. Draga$ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #143
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Cvetkovi¢ Sanja 41/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=365m L,=245m
Ag = 2.25 kN/m? p = 2.75 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: M. Stojanovic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #144
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Crveni Dusan 54/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=7.2 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 22 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 70/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=3.8m L,=2.65m
Ag = 2 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  N. Tanasic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRABEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #145
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Saponijié¢ Jovan 77/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 18 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=2.95m L,=2.05m
Ag = 1.75 kN/m? p = 4.5 kN/m?
MB 35 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  B. Milosavijevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #146
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Sibani¢ Stefan 48/11

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L, L,

Pored sopstvene teZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

5 . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature ploce POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

Li=4m L,=2.75m
Ag =1.25 kN/m? p = 3.5 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Kokovi¢ Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRABEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #147
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Stiegler Aleksandar 358/13

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 24 cm); ‘ ¢ ¢ J’ ¢ ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 80/65 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=4.15m L,=2.6m
Ag =1.25 kN/m? p = 3 kN/m?
MB 40 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent: V. Carevic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU #148
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1
Skolska 2015/2016. godina

Supljeglav Sanja_166/12

DODATNI ZADATAK 1

Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova A=6.6 m)
potrebno je:

1. dimenzionisati plocu POS 1a, POS 1b (ploce su Ag, p
iste debljine d, = 16 cm); ‘ ¢ ¢ # # ¢ ‘

2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 65/60 cm) u
karakteristicnim presecima; | |

3. dimenzionisati stub POS S prema merodavnim
uticajima. Usvojiti da je visina stuba ds jednaka POS 1a POS 1b
Sirini grede POS 2, dok je Sirina stuba bs = 25 cm. POS 2 ||
Uticaj izvijanja zanemariti. Usvojeni raspored —
armature prikazati u popre¢nom preseku. L L, L,

Pored sopstvene tezZine svih elemenata, konstrukcija
je optereéena dodatnim stalnim opterecenjem Ag i POS S
povremenim opterec¢enjem p, koja deluju na plocu d

% . S
POS 1a, POS 1b. Povremeno opterecenje p istovre-
meno deluje na POS 1a, POS 1b.

Nacrtati plan armature plocée POS 1 (osnova 1:50,
detalj preseka) i grede POS 2 (poduZzni i karakteristi-
¢ni poprecni preseci, 1:50/20), sa:odgovarajucim
specifikacijama i rekapitulacijama.

L;=275m L,=1.9m
Ag = 2.75 kN/m? p = 5 kN/m?
MB 30 RA 400/500

u Beogradu, 28/03/2016. Predmetni nastavnik:
asistent:  D. Ostojic Doc. dr Branko Milosavijevic, s.r.

overa.

rok zavrSetka zadatka: 05.04.2016. 18.00 sati, soba 3
(predati na kraju kolokvijuma)



